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PRÍHOVOR DEKANA PF UKF V NITRE 
 

Milí študenti, 

rozhodovanie kam na vysokú školu je dôležitý proces ovplyvňujúci 
životnú dráhu človeka a jeho výsledok by mal byť odrazom jeho 
životných ašpirácií založených na záujmoch a schopnostiach 
interpretovaných v aktivitách a výkonovej sfére v rôznych oblastiach.  

Som veľmi rád, že ste si ako prostriedok naplnenia svojich životných 
cieľov vybrali práve Pedagogickú fakultu Univerzity Konštantína 
Filozofa v starobylej Nitre, kolíske vzdelanosti.   

Tradícia vzdelávania na našej alma mater siaha až do roku 1959 
a akademický rok 2024/25 je tak na Pedagogickej fakulte UKF už 
šesťdesiatym šiestym v poradí. Za tento čas sa fakulta vyprofilovala 
na konkurencieschopnú fakultu poskytujúcu kvalitné vysokoškolské 
vzdelávanie vo všetkých troch stupňoch štúdia, ktoré umožňuje  
získať vzdelanie v pedagogických vedách a vedách o športe.  

Výskumná orientácia Pedagogickej fakulty UKF vám prináša možnosť 
rozvíjať v rámci štúdia váš pohybový, hudobný, hudobno-dramatický 
a výtvarný talent, pedagogické a andragogické majstrovstvo, 
jazykové, komunikačné schopnosti, technické a informatické 
zručnosti využiteľné v rozmanitých profesiách, plne uplatniteľných na 
trhu práce doma i v zahraničí.  

Prioritou vzdelávacieho procesu na PF UKF je okrem rozvíjania  
konkrétnych profesijných kompetencií sprostredkovanie 
všeobecného vzdelania,  stimulácia tvorivosti, flexibility, učebných 
zručností, podpora samostatnosti a angažovanosti tak, aby sa na 
základe akademických tradícií  v slobodnom prostredí mohli vytvárať 
postoje k rozmanitým problémom spoločnosti a kultúry.  

Fakulta a univerzita vám ponúka veľa možností pre osobnostný 
rozvoj. V súčasnosti má UKF v Nitre podpísaných viac ako sto  
bilaterálnych dohôd o spolupráci a dohôd s európskymi 
vysokoškolskými inštitúciami v rámci podprogramu Erasmus+. 
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Máte možnosť zapájať sa do športových činností, angažovať sa 
v Akademickom speváckom zbore, Folklórnom súbore Ponitran, 
v univerzitnom rádiu, študentskom časopise, vysokoškolskom 
divadle alebo prezentovať seba a svoju alma mater na viacerých 
akademických, umeleckých, športových a i. podujatiach a súťažiach 
doma a v zahraničí. Čakajú vás aj medzinárodné študentské 
asociácie a združenia, do činnosti ktorých sa môžete zapojiť. Len na 
vás záleží, či aktívne využijete všetky možnosti zapojenia sa do 
študentského  spoločenského a kultúrneho života, všetky možnosti, 
ktoré vám ponúka univerzitné štúdium. Veríme, že vaše očakávania, 
predstavy a túžby budú naplnené. 

Vaše rozhodnutie študovať na vysokej škole a získať vysokoškolské 
vzdelanie je vyjadrením vašej túžby po poznaní, sebarealizácii 
a profesijnom uplatnení. Čaká vás cesta neľahká, plná náročných 
požiadaviek, prekonávania prekážok, sebazaprenia, štúdia a hodín 
strávených nad knihami, avšak kompenzovaná odkrývaním 
nepoznaného, hraníc vlastných možností a schopností, vytvárania 
nových priateľstiev, inšpirovaná vzácnymi osobnosťami 
akademického prostredia. Na začiatku tejto cesty vám prajem veľa 
zdravia, trpezlivosti a energie.  

Pre uľahčenie orientácie vo vysokoškolskom štúdiu sme pre vás 
pripravili publikáciu Sprievodca štúdiom, ktorá vám pomôže 
porozumieť organizácii vysokoškolského štúdia, štruktúre 
vysokoškolskej inštitúcie, štruktúre zvoleného študijného programu, 
zorientovať sa v novom prostredí, v akademickom informačnom 
systéme a zároveň podporí vašu sebadôveru, motiváciou 
a samostatnosť.  

Cíťte sa na Pedagogickej fakulte UKF dobre. Verím, že vaša voľba 
bola správna  a vaše štúdium bude úspešné.   
  

 
doc. PaedDr. Gábor Pintes, PhD. 
               dekan PF UKF 
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1 O UNIVERZITE 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre (UKF) je vrcholnou 
vzdelávacou, vedeckou a umeleckou ustanovizňou a nesie meno 
významnej osobnosti v histórii Nitry i Slovenska - Konštantína 
Filozofa (svätého Cyrila, 827-869). Nastúpila na cestu rozvíjania 
cyrilo-metodskej tradície, šírenia vzdelanosti, humanizmu, 
demokracie a tolerancie. UKF sa formuje ako moderná európska 
všeobecná univerzita, v ktorej dominuje veda, duchovná kvalita, 
vysoká odbornosť, pedagogické majstrovstvo, široká 
komunikatívnosť vo vnútri i so svetom. Jej silnou stránkou je rozsiahla 
ponuka študijných programov v bakalárskom, magisterskom 
a doktorandskom štúdiu, ich flexibilnosť, inovatívnosť a rôznorodosť. 

V zmysle Štatútu UKF v Nitre orgánmi akademickej samosprávy 
univerzity  sú  Akademický senát UKF, rektor,  Vedecká rada UKF. 

Na čele univerzity stojí rektor, je štatutárnym orgánom UKF, riadi 
univerzitu, koná v jej mene a zastupuje ju navonok. Rektora 
v jednotlivých oblastiach zastupujú prorektori, celkovo ich má 
univerzita troch. Súčasťou vedenia univerzity je aj kvestor, ktorý 
spravuje ekonomické, materiálne a personálne záležitosti univerzity.  

 

          rektor Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre 
prof. RNDr. Libor VOZÁR, CSc. 
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Ďalšími orgánmi UKF sú Rada pre vnútorné hodnotenie kvality 
vysokoškolského vzdelávania UKF, Správna rada UKF, kvestor. 

V súčasnosti má  univerzita 5 fakúlt:  
- Fakulta prírodných vied a informatiky 
- Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva  
- Fakulta stredoeurópskych štúdií  
- Filozofická fakulta 
- Pedagogická fakulta 

Ďalšími súčasťami univerzity sú celouniverzitné pracoviská a účelové 
zariadenia:  Centrum informačných a komunikačných technológií, 
Univerzitná knižnica, Študentský domov Nitra, Študentský domov  
Zobor, Študentský domov Brezový háj  a Univerzitná jedáleň.  

 

PEDAGOGICKÁ FAKULTA UKF V NITRE 

Poslaním Pedagogickej fakulty je poskytovanie vysokoškolského 
vzdelávania a tvorivé vedecké skúmanie. Na pedagogickej fakulte sa 
uplatňujú multikultúrne princípy vzdelávania. Je ústretová všetkým 
typom a formám vzdelávania, aktuálnym potrebám vedeckého 
výskumu a rozvíjaniu kultúry a vzdelania. Vo svojom vedecko-
výskumnom a vzdelávacom programe je otvorená potrebám vedy, 
kultúry, ako aj spolupráci s vedecko-výskumnými, kultúrnymi 
a pedagogickými inštitúciami doma i v zahraničí.  

Orgánmi akademickej samosprávy fakulty sú Akademický senát 
fakulty, dekan a Disciplinárna komisia fakulty. Ďalšími orgánmi 
fakulty sú Vedecká rada a Rada pre hodnotenie kvality 
vysokoškolského vzdelávania na fakulte.  

Vzdelávanie na Pedagogickej fakulte UKF je realizované na siedmich 
katedrách a k chodu fakulty prispievajú jednotlivé oddelenia 
zabezpečujúce administratívu konkrétnej oblasti.   
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Vedenie fakulty predstavuje dekan fakulty, prodekani a tajomník 
fakulty.  

 

doc. PaedDr. Gábor Pintes, PhD. 

dekan Pedagogickej fakulty  

 

doc. PhDr. Adriana RÉCKA, PhD. 

prodekanka pre rozvoj, celoživotné 
vzdelávanie  

a medzinárodné vzťahy, štatutárny 
zástupca dekana 
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doc. PaedDr. Lívia FENYVESIOVÁ, 
PhD. 

prodekanka pre vzdelávaciu 
činnosť 

 

doc. Ing. Ivana TUREKOVÁ, PhD. 

prodekanka  pre vedecko-
výskumnú činnosť 
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Ing. Lucia BEZÁKOVÁ 

tajomníčka fakulty 

AKADEMICKÝ SENÁT PEDAGOGICKEJ FAKULTY UKF V NITRE 
 

Akademický senát Pedagogickej fakulty (ďalej len AS PF) je najvyšším 
iniciatívnym, koordinačným a kontrolným orgánom samosprávy 
fakulty. Člení sa na zamestnaneckú časť a študentskú časť. AS PF má 
12 členov, z toho dve tretiny tvoria zamestnanci fakulty a jednu 
tretinu študenti fakulty. Činnosť AS PF je organizovaná v zmysle 
Zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách a v zmysle interných 
predpisov univerzity a fakulty.  

Predseda AS PF:  
doc. PaedDr. Dana KOLLÁROVÁ, PhD. 

Podpredseda AS PF: 
doc. PaedDr. Viktor GATIAL, PhD. 

Členovia zamestnaneckej časti AS PF: 

doc. PaedDr. Peter BREČKA, PhD. 
doc. Mgr. Pavol BREZINA, PhD. 
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Mgr. Natália CZAKOVÁ, PhD. 
PaedDr. Soňa GROFČÍKOVÁ, PhD. 
prof. PaedDr. Alena HAŠKOVÁ, CSc. 
Mgr. Branislav ZIMAN 
 
Členovia študentskej časti AS PF: 
Dagmara JÓRIOVÁ 
Mária NAGYOVÁ 
Jaroslava TOMKOVÁ 
Kristína ŽELEZNÍKOVÁ 

DISCIPLINÁRNA KOMISIA PEDAGOGICKEJ FAKULTY UKF  
 

Disciplinárna komisia PF UKF (ďalej len DK PF UKF) prerokúva 
disciplinárne priestupky študentov zapísaných v študijných 
programoch uskutočňovaných na fakulte.  Disciplinárna komisia má 
šesť členov, z toho polovicu tvoria študenti. Predsedom 
disciplinárnej komisie je spravidla prodekan pre vzdelávanie.  

Predseda DK PF UKF:  
doc. PaedDr. Lívia FENYVESIOVÁ, PhD. 

Členovia zamestnaneckej časti DK PF UKF:  
doc. PaedDr. Janka KANÁSOVÁ, PhD. 
PhDr. Denisa GUNIŠOVÁ, PhD. 

Členovia študentskej  časti DK PF UKF: 
PaedDr. Natália HRKOTÁČOVÁ 
Mgr. Dorothea BAGALOVÁ 
Dárius DUCKÝ 
 
 
 
 
 
 
 
 

12



ŠTUDIJNÉ ODDELENIE PEDAGOGICKEJ FAKULTY UKF V NITRE 
 

Študijné oddelenie (ďalej len ŠO) spracováva študijnú agendu 
v osobnej dokumentácii a v Akademickom informačnom systéme 
univerzity a vedie evidenciu ďalších informácií súvisiacich so 
štúdiom. Zároveň poskytuje študentom fakulty poradenstvo v oblasti 
štúdia, pričom každý študijný program má svoju študijnú referentku.  

Referentky ŠO:   

Erika ELBORNOVÁ  
tel. +421 37 6408 266, email:  eelbornova@ukf.sk 
Referentka pre študijné programy:  
• denné Bc.:  učiteľstvo anglického jazyka a literatúry 
• denné Mgr. : učiteľstvo anglického jazyka a literatúry 
• externé Bc.:  učiteľstvo anglického jazyka a literatúry; učiteľstvo 

praktickej prípravy, predškolská a elementárna pedagogika, 
špeciálna pedagogika, vychovávateľstvo a manažment 
vzdelávania, vzdelávanie dospelých a bezpečnosť práce,  

• externé Mgr.: učiteľstvo anglického jazyka a literatúry; 
učiteľstvo techniky, učiteľstvo pre primárne vzdelávanie; 
špeciálna pedagogika, sociálna pedagogika a manažment 
vzdelávania; vzdelávanie dospelých a poradenstvo 

 

Mgr. Jana PRIVALINCOVÁ  
tel. +421 37 6408 217. email: jprivalincova@ukf.sk 
Referentka pre študijné programy:  
• denné Bc.: učiteľstvo hudobného umenia; učiteľstvo hudobného 

umenia v kombinácii; učiteľstvo pedagogiky v kombinácii; 
učiteľstvo psychológie v kombinácii; učiteľstvo techniky 
v kombinácii; učiteľstvo praktickej prípravy, učiteľstvo telesnej 
výchovy v kombinácii; učiteľstvo výtvarného umenia 
v kombinácii, šport a rekreácia; výtvarná edukácia 
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• denné Mgr.:  učiteľstvo hudobného umenia; učiteľstvo 
hudobného umenia v kombinácii; učiteľstvo pedagogiky 
v kombinácii; učiteľstvo psychológie v kombinácii; učiteľstvo 
techniky; učiteľstvo techniky v kombinácii; učiteľstvo telesnej 
výchovy v kombinácii; učiteľstvo výtvarného umenia 
v kombinácii; šport a rekreácia; výtvarná edukácia; 

• rigorózne konanie 
 

Mgr. Mária ŠERFÖZÖOVÁ   
tel. +421 37 6408 214, email: mserfozoova@ukf.sk 
Referentka pre študijné programy:  
• denné Bc.:  predškolská a elementárna pedagogika; špeciálna 

pedagogika, vychovávateľstvo a manažment vzdelávania; 
vzdelávanie dospelých a bezpečnosť práce 

• denné Mgr.: špeciálna pedagogika, sociálna pedagogika 
a manažment vzdelávania; učiteľstvo pre primárne vzdelávanie; 
vzdelávanie dospelých a poradenstvo 

Fakultný administrátor AIS:  

Ing. Rudolf KANIANSKY  
tel. +421 37 6408 296,  email: rkaniansky@ukf.sk 

ODDELENIE PEDAGOGICKEJ PRAXE 

Oddelenie pedagogickej praxe (ďalej OPP) koordinuje a organizačne 
zabezpečuje prax pre študijné programy pripravujúce pedagogických 
a odborných zamestnancov. Úzko spolupracuje s katedrovými 
metodikmi praxe, cvičnými učiteľmi, cvičnými školami a ďalšími 
inštitúciami.   

Vedúca OPP:   
PaedDr. Katarína SZÍJJÁRTÓOVÁ, PhD. 
tel. +421 37 6408 267, email: kszijjartoova@ukf.sk  

Referentky OPP:  
Eva LEŠŠOVÁ,   
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tel. +421 37 6408 252, email: elessova@ukf.sk 

Katarína HLAVAČKOVÁ,  
+421 37 6408 252, email: khlavackova@ukf.sk 

Ing. Janka MASARYKOVÁ 
tel.+421 37 6408 268, email: jmasarykova@ukf.sk 

Ľubica SEMANOVÁ 
tel.+421 37 6408 268, email:  lsemanova@ukf.sk 

Martina GUGHOVÁ  
tel.+421 37 6408 246, email:  mgughova@ukf.sk 

ODDELENIE PRE VEDU, VÝSKUM A DOKTORANDSKÉ ŠTÚDIUM 

Oddelenie pre vedu, výskum a doktorandské štúdium vedie 
a spracováva agendu vedecko-výskumných aktivít pedagogických 
zamestnancov fakulty, doktorandského štúdia a Vedeckej rady PF 
UKF.  

Referentka:   
Mgr. Zita HAMAROVÁ 
tel.+421 37 6408 215, email: zhamarova@ukf.sk 

ODDELENIE PRE MEDZINÁRODNÉ VZŤAHY 

Oddelenie pre medzinárodné vzťahy vedie a zabezpečuje 
administratívu v oblasti zahraničných mobilít vysokoškolských 
pracovníkov a študentov PF. 

ODDELENIE PRE ĎALŠIE VZDELÁVANIE 

Oddelenie pre ďalšie vzdelávanie zabezpečuje administratívnu 
činnosť v oblasti vzdelávacích programov celoživotného 
a kontinuálneho vzdelávania pedagogických a odborných 
zamestnancov.  

Referentka:   
Gabriela IŠTOKOVIČOVÁ 
tel. +421 37 6408 213, email: gistokovicova@ukf.sk 
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KATEDRY  PEDAGOGICKEJ FAKULTY   UKF V NITRE  
 
Vzdelávanie v jednotlivých študijných programoch sa realizuje na 
jednotlivých katedrách. V súčasnosti má fakulta 7 katedier a celkovo 
zabezpečuje vzdelávanie v 52 študijných programoch vo všetkých 
troch stupňoch štúdia. 

KATEDRA ANGLICKÉHO JAZYKA A KULTÚRY 
 
Vedúca katedry:  doc. Mgr. Elena KOVÁČIKOVÁ, PhD. 
Zástupkyňa vedúcej: doc. Mgr. Zuzana SÁNDOROVÁ, PhD.  
Sekretariát:   Ing. Mária ŠKROVINOVÁ  
Profesori:  prof. PaedDr. Zdena KRÁĽOVÁ, PhD. 
Docenti:   doc. Mgr. Elena KOVÁČIKOVÁ, PhD.  

doc. Mgr. Zuzana SÁNDOROVÁ, PhD.  
PaedDr. Pavol BURCL, PhD.  
(funkčné miesto docent) 

Odborní asistenti: Mgr. Daniela MYJAVEC, PhD. 
   Mgr. Beáta ĎURAČKOVÁ, PhD. 

Mgr. Lenka MICHELČÍKOVÁ, PhD.   
Mgr. Gregor VNUČKO, PhD. 

Lektor:   BA Gregory David SHAUGNESSY 
Interní doktorandi: Mgr. Gábor GUTAI 
    Mgr. Dorothea BAGALOVÁ 
    Mgr. Renáta KUNOVÁ 
    Mgr. Miroslav KOLAR 
 
Adresa:   Katedra anglického jazyka a kultúry 

Pedagogická fakulta UKF v Nitre 
Dražovská 4, 949 01 Nitra 
Telefón+421 37 6408 230  sekretariát  
email: mskrovinova@ukf.sk 
https://www.kajk.pf.ukf.sk/ 
www.kajk.pf.ukf.sk/casopis-enjoy 
www.facebook.com/groups/258611017629
023/ 
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KATEDRA HUDBY 
 
Vedúca katedry:  Mgr. Alena ČIERNA, PhD. 
Zástupca vedúcej:  doc. Mgr. Pavol BREZINA, PhD.  
Administratíva:  PaedDr. Igor ODRÁŠKA  
Profesori: prof. PhD. Pavol SMOLÍK, ArtD. 
Docenti: doc. Mgr. Pavol BREZINA, PhD.  

doc. Mgr. art. Alena KRUČAYOVÁ, PhD. 
doc. Mgr. art. Jana PASTORKOVÁ, ArtD.  
doc. Mgr. art. Dana ŠAŠINOVÁ, ArtD. 
Mgr. art. Marek ŠTRBÁK, PhD., ArtD. 
(funkčné miesto docent) 

Odborní asistenti: Mgr. Alena ČIERNA, PhD. 
   Mgr. art. Zuzana HUBINSKÁ, PhD. (MD) 
   Mgr. Ivana JURČO, PhD. 
   Mgr. Dominika SONDOROVÁ, PhD.  
Interní doktorandi: MgA. Ivana BENEDIKOVIČ GONTKOVÁ 
   Mgr. Jana CSÁMPAIOVÁ, DiS. 

Mgr. Katrin SÁČKOVÁ, Dis. art. 
Čiastková knižnica KH: Mgr. Alena ČIERNA, PhD. 
   Mgr. Ivana JURČO, PhD. 
   Mgr. Katrin SÁČKOVÁ, PhD. 
 
Adresa:    Katedra hudby  

Pedagogická fakulta UKF v Nitre  
Dražovská 4, 949 01 Nitra  
Telefón: +421 37 6408 305, +421 6408 309  
email: iodraska@ukf.sk 
http://www.kh.pf.ukf.sk/ 
 

KATEDRA PEDAGOGIKY 
 

Vedúca katedry:  PaedDr. Soňa GROFČÍKOVÁ, PhD. 
Zástupca vedúcej: doc. PaedDr. Eleonóra MENDELOVÁ, PhD. 

17

mailto:iodraska@ukf.sk
http://www.kh.pf.ukf.sk/


Tajomník katedry:        PaedDr. Jana TRNÍKOVÁ, PhD. 
Sekretariát:  Mgr. Soňa KOZÁROVÁ 
Profesori:   prof. PaedDr. Jana DUCHOVIČOVÁ, PhD. 

prof. PaedDr. Ctibor HATÁR, PhD.  
prof. PhDr. Viera KURINCOVÁ, CSc. 
prof. PaedDr. Monika MÁČAJOVÁ, PhD. 

                         prof. PhDr. Gabriela PETROVÁ,  CSc.    
prof. PaedDr. Mária PISOŇOVÁ, PhD.          

   Docenti:     doc. PaedDr. Nina BODORÍKOVÁ, PhD. 
doc. PaedDr. Lívia FENYVESIOVÁ, PhD.  
PaedDr. Soňa GROFČÍKOVÁ, PhD. (funkčné 
miesto docent)    
PhDr. Denisa GUNIŠOVÁ, PhD. (funkčné 

 miesto docent) 
                    doc. PaedDr. Katarína HOLLÁ, PhD. 

doc. PhDr. Petra JEDLIČKOVÁ, PhD. 
doc. PaedDr. Dana KOLLÁROVÁ, PhD. 
doc. PaedDr. Tatiana MARCINEKOVÁ, PhD.  
doc. PaedDr. Eleonóra MENDELOVÁ, PhD.  

   doc. PaedDr. Marianna MÜLLER de MORAIS, PhD.  
doc. PaedDr. Gábor PINTES, PhD.  
doc. PaedDr. Erik ŽOVINEC, PhD.  

Odborní asistenti:  PaedDr. Zuzana BABULICOVÁ, PhD.  
   Mgr. Kristína BIELČIKOVÁ, PhD. 
   PaedDr. Libuša GUŽÍKOVÁ, PhD.  
   PhDr. Anna KLIMENTOVÁ, PhD. 

Mgr. Rebeka Štefánia LUKÁČIKOVÁ, 
PhD.(MD) 
PaedDr. Adela MELIŠEKOVÁ DOJČANOVÁ, 
PhD. 
PaedDr. Alexandra PAVLIČKOVÁ, PhD.  
PaedDr. Vladimíra POLÁČKOVÁ, PhD. 
Mgr. Barbora SENDER, PhD. 
PaedDr. Simona ŠTRBOVÁ, PhD. (MD)   
Mgr. Radka TELEKOVÁ, PhD.  
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PaedDr. Jana TRNÍKOVÁ, PhD. 
PaedDr. Tomáš TURZÁK, PhD.    

Interní doktorandi:   Mgr. Kristína DĚDOVÁ 
   Mgr. Mária HRENÁKOVÁ 
                                              PaedDr. Natália HRKOTÁČOVÁ 
   PhDr. Andrea KOVÁČOVÁ (MD) 
                                                 Mgr. Karolína KUDLOVÁ 
                                                 Mgr. Katarína MUZIKOVÁ 
                                                 Mgr. Anna SLEZIAKOVÁ  
                                                 Mgr. Justín TURZÍK 
                                                 Mgr. Marek VOJTKO 
 
Adresa:    Katedra pedagogiky  

Pedagogická fakulta UKF  v Nitre  
Dražovská 4, 949 01 Nitra 
Tel. +421 37 6408 250  sekretariát  
email: skozarova@ukf.sk 
https://www.kpg.pf.ukf.sk/ 

KATEDRA PEDAGOGICKEJ A ŠKOLSKEJ PSYCHOLÓGIE 
 

Vedúca katedry:  prof. PaedDr. Marcela VEREŠOVÁ, PhD. 
Zástupca vedúcej:  doc. PhDr. Viktor GATIAL, PhD.  
Sekretariát:   Monika RAPSOVÁ 
Profesori:  prof. PaedDr. Marcela VEREŠOVÁ, PhD. 
Docenti:   doc. PhDr. Viktor GATIAL, PhD. 

Mgr. Andrea JUHÁSOVÁ, PhD. (funkčné 
miesto docent) 

Odborní asistenti:  PhDr. Eva BALLOVÁ MIKUŠKOVÁ, PhD. 
PaedDr. Katarína GRZNÁROVÁ, PhD.  
 PhDr. Robert KRAUSE, PhD., MBA 
PaedDr. Lucia RAPSOVÁ, PhD. 

 
Adresa:  Katedra pedagogickej a školskej psychológie  
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Pedagogická fakulta UKF v Nitre  
Dražovská 4, 949 01 Nitra  
Telefón: +421 37  6408 220 sekretariát   
email: mrapsova@ukf.sk 
web-stránka katedry: 
https://www.kpsp.pf.ukf.sk/ 
FB stránka katedry: 
https://www.facebook.com/KPSPUKF 
 

KATEDRA TECHNIKY A INFORMAČNÝCH TECHNOLÓGIÍ 
 

Vedúca katedry:  doc. PaedDr. Jana DEPEŠOVÁ, PhD.  
Zástupca vedúceho:  doc. PaedDr. Danka LUKÁČOVÁ, PhD.  
Sekretariát:  Ing. Mária ŠKROVINOVÁ 
Profesori:   prof. PaedDr. Alena HAŠKOVÁ, CSc. 
Docenti:  doc. PaedDr. Gabriel BÁNESZ, PhD. 

doc. PaedDr. Peter BREČKA, PhD. 
   doc. PaedDr. Jana DEPEŠOVÁ, PhD. 

doc. PaedDr. Danka LUKÁČOVÁ, PhD. 
doc. PaedDr. Viera TOMKOVÁ, PhD.  
doc. Ing. Ivana TUREKOVÁ, PhD., MBA 

Odborní asistenti: Ing. Jozef HARANGOZÓ, PhD. 
Mgr. Miroslav ŠEBO, PhD. 
Mgr. Monika VALENTOVÁ, PhD.  

Interní doktorandi: Mgr, Kristína KOMÁROVÁ 
Mgr. Hilda HINEKOVÁ 

 
 Adresa:   Katedra techniky a informačných technológií 

Pedagogická fakulta UKF v Nitre 
Dražovská 4, 949 01 Nitra 
Telefón: +421 37 6408 335 - sekretariát 
email: mskrovinova@ukf.sk 
https://www.ktit.pf.ukf.sk/ 

20

mailto:mrapsova@ukf.sk
https://www.kpsp.pf.ukf.sk/
mailto:mskrovinova@ukf.sk
https://www.ktit.pf.ukf.sk/


TEDRA TELESNEJ VÝCHOVY A ŠPORTU 

Vedúca katedry:  Mgr. Natália CZAKOVÁ, PhD.   
Zástupca vedúceho: doc. PaedDr. Janka KANÁSOVÁ, PhD. 
Sekretariát:  Gabriela TESÁRKOVÁ  
Profesori:  prof. PaedDr. Jaromír ŠIMONEK, PhD.  
Docenti:  doc. PaedDr. Jaroslav BROĎÁNI, PhD. 

doc. PaedDr. Nora HALMOVÁ, PhD.  
   doc. PaedDr. Pavol HORIČKA, PhD. 

doc. PaedDr. Janka KANÁSOVÁ, PhD.  
  

Odborní asistenti: Mgr. Natália CZAKOVÁ, PhD. 
   Mgr. Monika CZAKOVÁ, PhD. 
    Mgr. Lenka DIVINEC, PhD. (MD) 
    PaedDr. Mária KALINKOVÁ, PhD.  

Mgr. Bohumila KRČMÁROVÁ, PhD. (MD) 
Mgr. Matúš KRČMÁR, PhD. 
Mgr. Andrea PAPRANCOVÁ, PhD. 
Mgr. Ľubomír PAŠKA, PhD. 

Interní doktorandi: Mgr. Matúš GUZMAN 
                                  Mgr. Bianka BODNÁROVÁ 
 

Adresa:   Katedra telesnej výchovy a športu  
Pedagogická fakulta UKF Nitra 
Trieda A. Hlinku 1, 949 01 Nitra 
Telefón: +421 37 6408 321 - sekretariát 
email: gtesarkova@ukf.sk 
http://www.ktvs.pf.ukf.sk/ 
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KATEDRA VÝTVARNEJ TVORBY A VÝCHOVY 
 
Vedúca katedry:  PaedDr. Janka SATKOVÁ, PhD.  
Zástupca  
vedúcej katedry: Mgr. Ľubomír ZABADAL, PhD.  
     
Sekretariát:   Monika RAPSOVÁ 
Docenti:   doc. Mgr. Jozef BAUS  

doc. PhDr. Adriana RÉCKA, PhD.  
doc. Daniel SZALAI, akad. maliar  

Odborní asistenti: Mgr. Ján HUŇADY, PhD. 
Mgr. Martin KRATOCHVIL, PhD. 

  Mgr. Bc. Jana MINÁRIKOVÁ, ArtD.  
PaedDr.  Janka SATKOVÁ, PhD.  
Mgr. art. Juraj TOMAN, ArtD.  

  Mgr. Ľubomír ZABADAL, PhD. 
 
Adresa:   Katedra výtvarnej tvorby a výchovy 
   Pedagogická fakulta UKF Nitra 
   Dražovská 4, 949 01 Nitra 
   Tel.: +421 37  64 08 280 – sekretariát 
   email: mrapsova@ukf.sk 
   http://www.kvtv.pf.ukf.sk/ 

ORGANIZÁCIA ŠTÚDIA NA PF UKF V NITRE  

Štúdium na Pedagogickej fakulte  Univerzity Konštantína Filozofa 
v Nitre sa realizuje na základe platných legislatívnych nariadení, 
zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov a Vyhlášky č. 614/2002 Z.z. o kreditovom systéme 
štúdia a na základe Študijného poriadku UKF v Nitre, vymedzujúcim 
základné práva, povinnosti a ustanovenia pre štúdium vo všetkých 
jeho stupňoch a formách. Študijný program sa na  PF UKF v Nitre 
uskutočňuje v dennej alebo externej forme.  
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Organizácia akademického roka 

Akademický rok sa začína 1. septembra kalendárneho roka a končí 
31. augusta nasledujúceho kalendárneho roka. Akademický rok sa 
člení na zimný a  letný semester a uskutočňuje sa podľa 
Harmonogramu akademického roka. Semester je tvorený 
prednáškovým obdobím, ktoré trvá spravidla 13 týždňov a skúškovým 
obdobím. Štúdium sa realizuje na základe študijného plánu 
konkrétneho študijného programu. Odporúčané študijné plány sú 
zverejnené v Akademickom informačnom systéme (ďalej len AIS). 

 

Zápis na štúdium 

Dňom zápisu na štúdium sa prijatý uchádzač stáva študentom. 
Spôsob a termíny zápisov sú každoročne zverejňované na web sídle 
fakulty. Zápis do prvého ročníka sa realizuje spravidla prezenčne, 
zápis do vyššieho ročníka realizuje študent elektronicky.  

Zápis do ďalšieho roku štúdia (vyššieho ročníka) môže v zmysle čl. 10 
ods. 2 Študijného poriadku UKF zrealizovať študent denného 
a externého štúdia, ktorý splnil všetky podmienky vyplývajúce zo 
študijného programu a získal minimálne 1/2-icu štandardnej záťaže 
daného študijného programu.   

 

Imatrikulácia študentov 

Imatrikulácia je akademický obrad, pri ktorom je študent oficiálne 
zapísaný do fakultnej matriky (imatrikulovaný). Slávnostný 
imatrikulačný ceremoniál sa spravidla koná v aule univerzity za účasti 
rektora a dekana fakulty, na ktorú sa študent zapísal, s uplatnením 
akademických insígnií a talárov PF UKF v Nitre. Pri preberaní 
imatrikulačného listu študent sľubuje, že bude plniť študijné 
povinnosti a rešpektovať morálne záväzky voči univerzite a fakulte,  
tak, aby jeho činnosť prinášala všestranný úžitok.  
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Tvorba študijného plánu študenta a pridávanie predmetov do 
zápisového listu  

Akreditované študijné programy sú zverejňované na web sídle 
univerzity a fakulty.  V Akademickom informačnom systéme (ďalej len 
AIS) zverejňuje fakulta odporúčané študijné plány konkrétnych 
študijných programov. Odporúčané študijné plány sú tvorené: 

a) povinnými predmetmi (A) 

b) povinne-voliteľnými predmetmi (B)  

c) výberovými predmetmi (C) 

d) predmetmi štátnej skúšky (povinné-A, povinne-voliteľné B)  

Predmety sú zaradené do príslušných blokov študijného plánu. 
Jednotlivé bloky študijného plánu majú predpísaný minimálny počet 
kreditov, ktoré musí študent počas štúdia získať. 
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Vyhľadávanie odporúčaného študijného plánu v Akademickom 
informačnom systéme 

Všeobecné informácie o študijnom programe a informačné listy 
jednotlivých predmetov sú dostupné na web sídle univerzity, v sekcii 
Akreditované študijné programy. 

Pri vyhľadávaní študijného plánu v AIS študent postupuje nasledovne: 

1. po prihlásení sa do AIS – kliknúť na zápis predmetov, kredity 
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2. pre zobrazenie odporúčaného študijného plánu kliknúť 
odporúčaný študijný plán  (pravým tlačidlom myši) 

 

 

Kreditový systém štúdia umožňuje študentovi tvoriť si vlastný študijný 
plán pridaním predmetov do zápisového listu (zápis predmetov v ais) 
na konkrétny semester. Pri pridávaní predmetov do zápisového listu 
sa študent riadi Študijným poriadkom UKF a odporúčaným študijným 
plánom. Základné informácie o predmete (počet kreditov, obsah, 
podmienky získania hodnotenia, spôsob hodnotenia, odporúčaná 
literatúra) obsahuje Informačný list predmetu (zverejnený v AIS). 
Absolvovanie predmetov pridaných v zápisovom liste sa v danom 
akademickom roku stáva pre študenta záväzné. Pridávanie 
a odoberanie predmetov do zápisového listu sa realizuje v termínoch 
stanovených harmonogramom akademického roka. Každý predmet 
pridaný v zápisovom liste si následne študent prihlasuje na 
rozvrh. Pokiaľ sa študentovi nepodarí predmet prihlásiť na rozvrh 
a nebude ho môcť absolvovať, musí si predmet zo zápisového listu 
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odobrať alebo požiadať o odobratie predmetu prostredníctvom 
žiadosti zaslanej na študijné oddelenie  najneskôr dva týždne pred 
ukončením výučbového obdobia daného semestra.  

Pedagogická fakulta organizuje predzápis predmetov na ďalší 
semester. Študent zapísaný v predzápise má prednostné právo 
absolvovať predmet, t.j. prihlásiť sa na rozvrh predmetu. Počas 
skúškového obdobia sa študent prihlasuje na termíny skúšok v AIS. 
Termíny skúšok zverejňuje v AIS vyučujúci predmetu v zmysle 
Študijného poriadku UKF, najneskôr dva týždne pred ukončením 
výučbového obdobia príslušného semestra.  

    

Proces uznávania hodnotenia a kreditov získaných v predošlom 
štúdiu 

Pokiaľ študent študoval už na niektorej domácej, prípadne 
zahraničnej vysokej škole v rovnakom stupni štúdia, môže požiadať 
o uznanie hodnotenia a kreditov povinného, povinne-voliteľného 
a výberového predmetu, ktoré v predchádzajúcom štúdiu získal. 
Uznávanie kreditov a hodnotenia sa realizuje na základe písomnej 
žiadosti študenta podanej na Študijnom oddelení.  Proces uznávania 
hodnotenia a kreditov sa riadi Organizačným usmernením o uznávaní 
kreditov a hodnotení získaných v predošlom štúdiu. Hodnotenie 
a kredity v predchádzajúceho štúdia uznáva dekan, po 
predchádzajúcom vyjadrení garanta študijného programu, resp. 
vedúcej katedry, ktorá dané predmety zabezpečuje.  

 

Pedagogická a odborná prax  

Súčasťou jednotlivých študijných programov je prax. Súčasťou 
učiteľských študijných programov je pedagogická prax, ktorú 
organizačne zabezpečuje Oddelenie pedagogickej praxe PF UKF 
v Nitre. Pedagogickú prax realizujú študenti v termínoch stanovených 
Harmonogramom daného akademického roka a spravidla na 
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cvičných školách, s ktorými ma PF UKF uzatvorenú zmluvu 
o spolupráci. Odbornú prax študentov neučiteľských študijných 
programov zabezpečujú jednotlivé katedry.  

 

Štátne skúšky 

K úspešnému ukončeniu štúdia je potrebné, aby študent úspešne 
absolvoval všetky predmety štátnej skúšky. Termíny štátnych 
skúšok sú zverejnené v harmonograme príslušného akademického 
roka. Na štátnu skúšku sa študent prihlasuje prostredníctvom AIS. 
Podmienkou prihlásenia sa na štátnu skúšku je splnenie 
predpísanej skladby študijného programu (zoznam povinných, 
povinne-voliteľných, výberových predmetov a získaný predpísaný 
počet kreditov). Súčasťou štátnych skúšok je i obhajoba záverečnej 
práce. Študenti všetkých stupňov vysokoškolského štúdia sú 
v zmysle § 63 zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách povinní 
odovzdať záverečnú prácu do Centrálneho registra záverečných prác, 
na UKF prostredníctvom AIS.  

 

Promócie absolventov  

Promócie absolventov sú slávnostným akademickým obradom, 
počas ktorého sú absolventom odovzdávané doklady o vzdelaní 
(diplom, dodatok k diplomu). Promócie absolventov sa konajú v aule 
univerzity s uplatnením akademických insígnií a talárov PF UKF, za 
prítomnosti zástupcov univerzity, fakulty, jednotlivých študijných 
programov a hostí.   
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Odporúčané štandardné rozdelenie počtu kreditov v jednotlivých 
študijných programoch 
 

UČITEĽSKÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY 

 Tab. 1 Odporúčané rozdelenie kreditov pre Bc. a Mgr. učiteľstvo v kombinácii 

Ročník 1 2 3 
spolu za 

Bc.  
1 2 

spolu 
za Mgr.  

Semester/ECTS 
kredity  

ZS LS ZS LS ZS LS   ZS LS ZS LS   

60 60 60 
 

60 60   

Učiteľský základ 8 8 8 6 6 4 40 4 4 2  10 

Predmet ŠS                   2 2 

Pedagogická prax     2   2    2 6 2 2 4 6 14 

Bakalárska/Diplomová 
práca a jej obhajoba 

          10 10       20 20 

Semináre k BP/DP 
práci 

        2 2 4   2  2  4 

1. aprobácia/predmet 11 10 11 11 11 6 60 8 11 10 0 29 

Odborová didaktika        4    4 

Predmet ŠS           2 2 

2. aprobácia/predmet 11 10 11 11 11 6 60 8 11 10 0 29 

Odborová didaktika        4    4 

Predmet ŠS           2 2 

Spolu 30 30 30 30 30 30 180 30 30 28 32 120 
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Tab. 2 Odporúčané rozdelenie kreditov pre Bc. a Mgr. učiteľstvo jednopredmetové 

Ročník 1 2 3 spolu za Bc.  1 2 
spolu 

za 
Mgr.  

Semester/ECTS 
kredity  

ZS LS ZS LS ZS LS   ZS LS ZS LS   

60 60 60 
 

60 60   

Učiteľský základ 8 8 8 6 6 4 40 4 4 2  10 

Predmety ŠS           2 2 

Pedagogická prax     2   2    2 6 2 2 4 6 14 

Bakalárska/Diplomová 
práca a jej obhajoba 

          10 10       20 20 

Semináre k BP/DP 
práci 

        2 2 4   2  2  4 

1. predmet 22 20 22 22 22 12 120 16 22 20 0 58 

Odborová didaktika        8    8 

Predmet/y ŠS           4 4 

Spolu 30 30 30 30 30 30 180 30 30 28 32 120 

 

Poznámky:  

1. Rozdelenie kreditov študijnom programe v Bc. stupni štúdia: 

• štandardné rozdelenie kreditov na semestre: 30 kreditov/semester (denné 
štúdium), 24 kreditov/ semester (externé štúdium) 

• počet kreditov za predmet  ŠS: Bakalárska práca a jej obhajoba – 10 kreditov 
• počet kreditov za pedagogickú prax: min. 6 kreditov / 160 hodín z toho 100 

hodín kontaktne 
• počet kreditov za semináre k tvorbe bakalárskej práce: 4 kredity (seminár k 

bakalárskej práci I, seminár k bakalárskej práci II) 
• počet kreditov pre jednotlivé aprobácie a učiteľský základ 

• učiteľský základ: 40 kreditov 
• aprobácia: 60 kreditov (pri jednopredmetovom učiteľskom 
programe 120 kreditov) 
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Podmienkou pre konanie štátnej skúšky je získanie minimálne 170 kreditov 
z povinných, povinne voliteľných a výberových predmetov v predpísanej skladbe 
študijného programu 
Štátnu skúšku tvorí:  Bakalárska  práca a jej obhajoba  

2. Rozdelenie kreditov študijnom programe v Mgr. stupni štúdia: 
• štandardné rozdelenie kreditov na semestre: 30 kreditov/semester (denné 

štúdium), 24 kreditov/semester (externé štúdium) 
• počet kreditov za predmety ŠS: Diplomová práca a jej obhajoba – 

20 kreditov + 6 kreditov  predmety ŠS 
• počet kreditov za pedagogickú prax: min. 14 kreditov   
• počet kreditov za semináre k tvorbe diplomovej práce:  4 kredity (seminár 

k diplomovej práci I, seminár k diplomovej práci II) 
• počet kreditov za odborovú didaktiku (1. aprobácia + 2. aprobácia): 

min. 8 kreditov 
počet kreditov pre jednotlivé aprobácie a učiteľský základ 

• učiteľský základ: 10 kreditov 
• aprobácia: 29 kreditov (pri jednopredmetovom učiteľskom 
programe 58 kreditov) 

Podmienkou pre konanie štátnej skúšky je získanie minimálne 94 kreditov 
z povinných, povinne voliteľných  a výberových predmetov v predpísanej skladbe 
študijného programu 
Štátnu skúšku tvoria povinné predmety: 
Diplomová  práca a jej obhajoba 
Predmet/y  odboru/ov  

3. Rozdelenie kreditov na povinné, povinne voliteľné a výberové je v kompetencii 
príslušnej katedry a zodpovedá kritériám stanovených akreditáciou.  

4. Podmienkou ukončenia bakalárskeho stupňa štúdia je získanie 180 kreditov 
v predpísanej skladbe.  

5. Podmienkou ukončenia magisterského stupňa štúdia je získanie 120 kreditov 
v predpísanej skladbe. 
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NEUČITEĽSKÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY 

Odporúčané rozdelenie kreditov pre Bc. a Mgr.   

Ročník 1 2 3 
spolu 
za Bc.  

1 2 
spolu 

za 
Mgr. 

Celkom 

Semester 
ZS LS ZS LS ZS LS   ZS LS ZS LS     

60 60 60 
 

60 60     

Predmet + odborná 
prax 

30 30 30 30 30 16 164 30 30 28 0 88 246 

Semináre k BP/DP         2* 4* 6     2** 4** 6 12 

Bakalárska/Diplomová 
práca a jej obhajoba 

          10 10       20 20 30 

predmety štátnej 
skúšky 

                  6 6 12 

Spolu 30 30 30 30 30 30 180 30 30 30 30 120 300 
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MOŽNOSTI ŠTÚDIA V ZAHRANIČÍ V RÁMCI MOBILITNÝCH 
PROGRAMOV 
 

V prípade záujmu môžu študenti vycestovať do zahraničia na študijný 
pobyt alebo stáž v rámci programu Erasmus+ alebo iných 
mobilitných programov. Študijný pobyt v trvaní zvyčajne jedného 
semestra alebo celého akademického roka, sa realizuje na základe 
Erasmus+ bilaterálnych dohôd podpísaných s partnerskými 
vysokoškolskými inštitúciami v zahraničí. Trvanie stáží je podľa 
rozhodnutia študenta od jedného do dvanástich mesiacov, 
zahraničnú prijímajúcu inštitúciu si môže uchádzač o túto mobilitu 
zvoliť sám.  

Prihlasovanie sa na mobility študentov je realizované 
prostredníctvom papierovej prihlášky. Súčasťou prihlášky musia byť 
nasledovné prílohy: životopis v slovenskom jazyku, motivačný list 
v jazyku, v ktorom sa bude mobilita realizovať, akceptačný list 
s podpisom a pečiatkou zahraničnej partnerskej inštitúcie, ktorá 
prijme študenta UKF (týka sa len mobility stáž), súhlas so 
spracovaním osobných údajov. Termíny prihlasovania na Erasmus+ 
mobility pre zimný a letný semester ako i ďalšie informácie, vrátane 
inštrukcií, manuálov, sprievodných tlačív a aktuálneho zoznamu 
bilaterálnych dohôd so zahraničnými partnerskými inštitúciami, sú 
aktuálne zverejňované na web sídle univerzity: 
https://www.ukf.sk/granty/erasmus. 
Informácie o ďalších mobilitných programoch (napr. CEEPUS - 
Stredoeurópsky výmenný program pre univerzitné štúdiá, Národný 
štipendijný program SR a iné,  sú zverejnené tu: 
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy 
 
Poradenstvo v oblasti využitia mobilitného programu poskytujú 
študentom PF UKF fakultný a katedroví koordinátori Erasmus +.  
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Fakultný koordinátor Erasmus+: 

doc. PhDr. Adriana RÉCKA, PhD., prodekanka pre rozvoj, celoživotné 
vzdelávanie a medzinárodné vzťahy,  
tel: +421 37  6408 224, email: arecka@ukf.sk 
 

Zoznam katedrových koordinátorov Erasmus+:  

Katedra anglického jazyka a kultúry:  
Mgr. Zuzana SÁNDOROVÁ, PhD.,  
tel. +421 37  6408 314, email: zsandorova@ukf.sk 
 
Katedra hudby:  
Mgr. art. Marek ŠTRBÁK, PhD., ArtD.  
tel. +421 37  6408 303, email: mstrbak@ukf.sk 
 
Katedra pedagogiky:  
PhDr. Anna KLIMENTOVÁ, PhD,  
tel. 037/6408 236, email: aklimentova@ukf.sk 
 
Katedra pedagogickej a školskej psychológie:  
Mgr. Andrea JUHÁSOVÁ, PhD.,  
tel. 037/6408 272, email:  ajuhasova@ukf.sk 
 
Katedra techniky a informačných technológií:  
doc. PaedDr. Peter BREČKA, PhD.,  
tel. +421 37  6408 349, email: pbrecka@ukf.sk 
 
Katedra telesnej výchovy a športu: 
Mgr. Ľubomír PAŠKA, PhD.,  
tel. +421 37  6408 329, email:  lpaska@ukf.sk 
 
Katedra výtvarnej tvorby a výchovy: 
PaedDr. Janka SATKOVÁ, PhD.,  
tel. +421 37  6408 281, email:  jsatkova@ukf.sk 
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PORADENSTVO PRE ŠTUDENTOV PF UKF V NITRE 

Pedagogická fakulta poskytuje študentom poradenstvo 
prostredníctvom študijných poradcov (na katedrách v každom ŠP); 
pracovníkov študijného oddelenia; poradcov a koordinátorov pre 
študentov so ŠVVP; prodekana pre vzdelávanie.   

 

ŠTUDIJNÍ PORADCOVIA PRE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY  
 

Študijný poradca je poradcom študentov, ťažiskovo prvých ročníkov, 
predovšetkým v otázkach štúdia, pri zostavovaní študijného plánu 
študenta (pridávaní a odoberaní predmetov zo zápisného listu) 
a tvorbe rozvrhu hodín. Študijných poradcov vymenúva dekan fakulty 
a na PF má každý študijný program svojho študijného poradcu. 
Študijný poradca je v kontakte s jemu zverenou skupinou študentov 
a pomáha riešiť ich študijné problémy v spolupráci so študijným 
oddelením, vedúcimi príslušných katedier a prodekanom pre 
vzdelávanie.  

Študijní poradcovia v jednotlivých študijných programoch:   

pedagogicko-psychologický a sociálno-vedný základ učiteľského 
štúdia  
doc. PaedDr. Nina BODORÍKOVÁ, PhD.  /email: nbodorikova@ukf.sk 
 
špeciálna pedagogika, vychovávateľstvo a manažment 
vzdelávania   
Mgr. Barbora SENDER, PhD.  / email: bsender@ukf.sk  
PaedDr. Alexandra PAVLIČKOVÁ, PhD. / email: apavlickova@ukf.sk  
 
špeciálna pedagogika, sociálna pedagogika a manažment 
vzdelávania 
Mgr. Barbora SENDER, PhD. / email: bsender@ukf.sk  
PaedDr. Alexandra PAVLIČKOVÁ, PhD. /email: apavlickova@ukf.sk  
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predškolská a elementárna pedagogika a učiteľstvo pre primárne 
vzdelávanie      
PaedDr. Radka TELEKOVÁ, PhD.  (PEP) / email: rtelekova@ukf.sk 
PaedDr. Jana TRNÍKOVÁ, PhD. (UPV)  /email:  jtrnikova@ukf.sk 
 
šport a rekreácia  
Mgr. Andrea PAPRANCOVÁ, PhD. /email: apaprancova@ukf.sk 
 
vzdelávanie dospelých a bezpečnosť práce 
PhDr. Denisa GUNIŠOVÁ, PhD.  / email: dgunisova@ukf.sk 
 
vzdelávanie dospelých a poradenstvo 
PhDr. Denisa GUNIŠOVÁ, PhD.  / email: dgunisova@ukf.sk 
 
výtvarná edukácia 
doc. PhDr. Adriana RÉCKA, PhD.  /email: arecka@ukf.sk 
 
učiteľstvo anglického jazyka a literatúry; 
učiteľstvo anglického jazyka a literatúry v kombinácii: 
Mgr. Gregor VNUČKO, PhD.  / email: gvnucko@kf.sk 
Mgr. Daniela MYJAVEC, PhD.  / email: dmyjavec@ukf.sk 
 
učiteľstvo hudobného umenia; 
učiteľstvo hudobného umenia v kombinácii: 
Mgr. Ivana JURČO, PhD. / email: ijurco@ukf.sk   
(bakalárske štúdium) 
Mgr. art. Marek ŠTRBÁK, PhD., ArtD.  / email: mstrbak@ukf.sk  
(magisterské štúdium) 
 
učiteľstvo  pedagogiky v kombinácii 
PaedDr. Zuzana BABULICOVÁ, PhD. / email:  zbabulicova@ukf.sk 
 
učiteľstvo psychológie v kombinácii 
PaedDr. Lucia RAPSOVÁ, PhD.   / email: lrapsova@ukf.sk, 
(bakalárske štúdium)  
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doc. PhDr. Viktor GATIAL, PhD. / email:  vgatial@ukf.sk 
(magisterské štúdium)  

 
učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii 
Mgr. Lenka DIVINEC, PhD. / email: ldivinec@ukf.sk 
 
učiteľstvo výtvarného umenia v kombinácii 
PaedDr. Janka SATKOVÁ, PhD. / email: jsatkova@ukf.sk 
 
učiteľstvo techniky; 
učiteľstvo techniky v kombinácii; 
učiteľstvo praktickej prípravy: 
doc. PaedDr.,  Danka LUKÁČOVÁ, PhD. / email: dlukacova@ukf.sk 

 
Doktorandské študijné programy  
 
pedagogika   
doc. PaedDr. Lívia FENYVESIOVÁ, PhD. / e-mail: lfenyvesiova@ukf.sk  
 
pedagogika hudobného a hudobno-dramatického umenia 
doc. Mgr. art. Alena KRUČAYOVÁ, PhD.  / email: akrucayova@ukf.sk 
 
didaktika technických predmetov 
doc. PaedDr. Gabriel BÁNESZ, PhD. / email: gbanesz@ukf.sk  
 
didaktika anglického jazyka a literatúry 
prof. PaedDr. Zdena KRÁĽOVÁ, PhD. / email: zkralova@ukf.sk 
 
športová edukológia 
prof. PaedDr. Jaromír ŠIMONEK, PhD. / email:  jsimonek@ukf.sk 
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CENTRUM PODPORY ŠTUDENTOV SO ŠPECIFICKÝMI POTREBAMI 
 

Pedagogická fakulta UKF v Nitre vytvára všeobecne prístupné 
akademické prostredie a zodpovedajúce podmienky štúdia pre 
študentov so špecifickými vzdelávacími potrebami bez znižovania 
požiadaviek na ich študijný výkon. Za tým účelom podniká také kroky, 
ktoré majú: 

a) zvyšovať prístupnosť štúdia pre študentov so špecifickými 
vzdelávacími potrebami, 

b) odstraňovať bariéry tvorené fyzickým, akademickým 
a kultúrnym prostredím a predchádzať vytváraniu nových 
bariér, 

c) kompenzovať dôsledky existujúcich bariér akademického 
prostredia uplatňovaním primeraných úprav a poskytovaním 
podporných služieb študentom so špecifickými potrebami. 

 

Univerzitný koordinátor pre prácu so študentmi so špecifickými 
potrebami:  

PaedDr. Vladimíra POLÁČKOVÁ, PhD.  
Vedúca centra podpory štúdia študentov so špecifickými potrebami 
tel. +421 37 6408 246, email: vpolackova@ukf.sk 
 

AKADEMICKÝ INFORMAČNÝ SYSTÉM - AIS 

Akademický informačný systém, zabezpečuje on-line informácie 
o uchádzačoch, študentoch a ich štúdiu na univerzite. Každý študent, 
ktorý študuje na univerzite je povinný mať v ňom založený svoj „výkaz 
o štúdiu“  v elektronickej podobe.  

Práca so systémom je interaktívna, na pracovnej stanici nie sú 
potrebné špeciálne úpravy. K funkciám AIS je možné pristupovať 
z ľubovoľnej pracovnej stanice pripojenej k sieti internet kdekoľvek na 
svete. Ochrana údajov je zabezpečená na viacerých úrovniach.  
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Podrobné informácie a pokyny ako pracovať s AIS nájdete na web 
sídle fakulty – návody AIS  

Prácu  s AIS koordinuje na úrovni fakulty fakultný administrátor a na 
úrovni jednotlivých katedier katedroví koordinátori pre konkrétne 
študijné programy.  

V prípade technických problémov kontaktujte administrátora: 
aispf@ukf.sk 

Fakultný koordinátor AIS:  
Ing. Rudolf KANIANSKY         rkaniansky@ukf.sk     aispf@ukf.sk 
   

KOORDINÁTORI AIS PRE JEDNOTLIVÉ KATEDRY:  

Katedra hudby (KH):  
Mgr. Alena ČIERNA, PhD. 
doc. Mgr. Pavol BREZINA, PhD.  
Mgr. Dominika SONDOROVÁ, PhD. 
 
Katedra anglického jazyka a literatúry (KAJK) 
Mgr. Beáta ĎURAČKOVÁ, PhD. 
 
Katedra pedagogiky (KPG):  
doc. PaedDr. Nina BODORÍKOVÁ, PhD. (PPSVZ) 
PaedDr. Radka TELEKOVÁ, PhD. (PEP a UPV) 
PaedDr. Jana TRNÍKOVÁ, PhD. (PEP a UPV) 
PaedDr. Alexandra PAVLIČKOVÁ, PhD. (SVM a SSM) 
Mgr. Barbora SENDER, PhD. (SVM a SSM) 
PhDr. Denisa GUNIŠOVÁ, PhD. (VDB a VDP) 
PaedDr. Zuzana BABULICOVÁ (učiteľstvo pedagogiky v kombinácii) 
doc. PaedDr. Lívia FENYVESIOVÁ, PhD. (doktorandské štúdium PED)   
 
Katedra pedagogickej a školskej psychológie (KPŠP):   
doc. PhDr. Viktor GATIAL, PhD. 
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Katedra techniky a informačných technológií (KTIT):   
doc. PaedDr. Danka LUKÁČOVÁ, PhD. 
Mgr. Miroslav ŠEBO, PhD.  
 
Katedra telesnej výchovy a športu (KTVŠ):   
doc. PaedDr. Janka KANÁSOVÁ, PhD. 
 
Katedra výtvarnej tvorby a výchovy (KVTV):    
Mgr. Martin KRATOCHVIL, PhD. 
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ADRESÁR PRACOVÍSK, UČEBNÝCH PRIESTOROV, ÚČELOVÝCH 
ZARIADENÍ A ADMINISTRATÍVY UKF A PF UKF V NITRE 

 

Vyučovacie priestory PF UKF:  
Dražovská 4, Nitra 
Trieda A. Hlinku 1 (Katedra telesnej výchovy a športu) 
 
 
Rektorát UKF:    
Trieda A. Hlinku 1  3. poschodie, Blok A  
Dekanát PF UKF:   
Dražovská 4, Nitra / 1. poschodie / 
Dekanát FF UKF:   
Štefánikova trieda 37, Nitra  /1. poschodie/ 
Dekanát FPV UKF:   
Trieda A. Hlinku 1, Nitra  /1. poschodie, Blok A/ 
Dekanát FSVaZ   
Kraskova 1, Nitra 
 
Univerzitná knižnica a študijné informačné stredisko:  
Dražovská 4,  Nitra 
výpožičné oddelenie  a študovňa 
Predajňa vysokoškolských učebných textov, učebníc  
a inej odbornej literatúry:  
Trieda A. Hlinku č.1, prízemie, Blok A  
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